

普法先行,为青春护航

本报记者 薛思思



青少年是祖国的未来,民族的希望,为切实加强青少年法治教育,促进青少年健康成长,近日,区委统战部与区司法局、区教育局走进大丰高级中学,联合举办了一场生动的普法宣讲进校园活动。

为做好此次宣讲活动,宣讲团在前期做了大量工作,结合各年龄层次学生的特点,做调查,看数据,精心准备宣讲内容,为使宣讲通俗易懂,选用了许多贴近学生生活的案例。

区政协副主席、司法局局长朱梅芳也讲到:“同心普法宣讲团”要适应校园普法特点,在内容上要贴近实

际,在效果上要力求实效,要以此次揭牌成立的“同心普法苑”为载体,积极开展普法宣讲进校园系列活动,大力引导广大青少年学生崇尚法律,树立遵纪守法的良好品行。

据了解,今后每学期开学伊始,区委统战部会组织“同心普法宣讲团”成员赴全区各中小学、职教中心,结合学生需要,选择宣讲内容,努力将《民法典》预防未成年人犯罪法等与学生密切相关的法律法规,以生动有趣、互动参与的形式呈现在普法讲座中。



“热心为民,破案神速。”日前,草堰镇三新村五组村民杨金云夫妇将一面鲜红的锦旗送到派出所,感谢公安民警帮助他家追回被盗的1000元现金。

8月16日,草堰派出所接到群众报警,说藏在家中的现金被盗。案件还在侦查,民警又陆续接到两起类似警情。

既然盗窃,为啥不是一“卷而空”?民警感觉遇上了狡猾的狐狸。果不其然,调取路面监控发现,犯罪嫌疑人具有较强的反侦查意识,每次作案都会扎紧口罩、套上手套,戴着头盔,全副武装到看不见脸面,就连驾驶的摩托车,也是无牌无照,不留任何蛛丝马迹。

通过对比犯罪嫌疑人服装穿着、行动轨迹和作案所用车辆等信息,民警研判判断,嫌疑人是单人作案,且极有可能是有前科人员。结合多次踩点摸排,以及大量的数据碰撞,民警迅速锁定嫌疑对象丁某。

金广兴也是失窃群众之一。他告诉记者,老年人有一点现金,会按面值大小分成几叠,使用时先花小面值的,大面值现金被偷也不易察觉。这刚好解释了丁某为何“只拿面额的百元现金”。

再狡猾的狐狸也逃不过好猎手

与警察“躲猫猫”的蒙面盗贼在草堰镇“栽跟头”

四岔河监狱常态化开展服刑人员训导工作

本报讯 连日来,上海市四岔河监狱常态化开展服刑人员“一日行为规范”训导工作,不断巩固和深化“强化监管纪律、净化改造环境”专项活动成效,进一步强化服刑人员的行为习惯养成。

通过“七相”“三歌”“四操”专项训导教育,引导服刑人员养成“操练有势、读书有规、坐行有范、文娱有序”的行为习惯,重点就监组长、开饭和物流中心工作特定岗位服刑人员开展集中教育宣讲,重申《特定岗位服刑人员管理规定》第二十三条(禁止行为)等规章制度,持续强化特定岗位服刑人员管控力度。



9月16日,城南派出所民警在犬中街道恒北村向村民宣传文明养犬常识。连日来,该所民警深入辖区内各社区,开展文明养犬宣传工作,进一步增强居民依法养犬、文明养犬、规范养犬意识,产生了较好的社会效果,为创建文明城市增色添彩。

法院“四举措”做好关心下一代工作

本报讯 近年来,区法院高度重视关心下一代工作,密切结合法院审判工作实际,采取“四举措”扎实做好关心下一代工作。

健全自身建设,全面落实制度。该院关工委建立了以在职领导为主导、老同志为主体、各部门共同参与的工作组织。积极参加上级关工委组织的培训活动,做到年初有工作安排,年年有检查,年年有工作总结。

的目的;加强庭后教育,鼓励未成年犯自我改造。关爱留守儿童,深化特色服务。成立志愿者服务队,加强对留守儿童的管理及跟踪工作。针对涉及“留守儿童”追索抚养费侵害权益案件,及时启动快速维权绿色通道,实行即时立案,快速审理,优先执行。

关于对领取困境儿童基本生活补贴对象的公告

根据《关于落实困境儿童分类保障制度有关问题的补充意见》(苏政发〔2018〕11号)和《关于进一步规范困境儿童基本生活补贴工作的通知》(大民发〔2020〕110号)文件精神,我区将符合条件的儿童纳入困境儿童基本生活补贴保障对象。纳入困境儿童基本生活补贴保障对象的儿童分为孤儿、父母监护缺失的儿童、父母无力履行监护职责的儿童和重病残疾儿童。

Table with columns for Name, ID Number, and Address. It lists numerous children eligible for subsidies across various districts in Suqian.